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H Φιλοσοφία µας
Άνθρωποι που καταθέτουν εργασία, ενέργεια, δυνατότητες 
και γνώσεις.
Μία εταιρία στην ελίτ των µεγαλύτερων ευρωπαϊκών 
ονοµάτων του χώρου.
Σταθερά και σίγουρα βήµατα ανάπτυξης.
Παραγωγική δυνατότητα που εξασφαλίζει το παρόν και θέτει 
στέρεες βάσεις για το µέλλον.
Καθετοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας.
Αυστηρότατοι ποιοτικοί έλεγχοι.

Αυτές είναι µερικές από τις σταθερές αξίες που συνθέτουν 
την φιλοσοφία µας αλλά και που εξασφαλίζουν την απόλυτη 
ποιότητα των τελικών προϊόντων για εσάς.
Γιατί η συνέπεια, η αξιοπιστία και το χτίσιµο µιας σχέσης 
εµπιστοσύνης, τόσο µε τους πελάτες όσο και µε τους 
συνεργάτες µας, είναι η δύναµη µας.
Γιατί πιστεύουµε ότι αυτές είναι οι αξίες που εξελίσσουν µια 
εταιρία σε πρότυπο.

Tο Έργο µας
H σταθερά ανοδική πορεία µας τοποθετεί την Interplast 
στην πρώτη θέση σε πωλήσεις πλαστικών σωλήνων 
ύδρευσης και θέρµανσης για κτιριακές εγκαταστάσεις  στην 
ελληνική αγορά. 
Και σε εµάς η πρωτιά αποδεικνύεται µε έργα όπως το
Oλυµπιακό Xωριό, η ριζική ανακαίνιση του ιστορικού 
ξενοδοχείου Mεγάλη Bρετάνια, τα δύο µεγαλύτερα εµπορικά 
κέντρα της χώρας The Mall, Μαρούσι και το Mediterranean 
Cosmos, Θεσσαλονίκη καθώς επίσης η συµµετοχή µας σε 
πληθώρα κατασκευών ξενοδοχείων, νοσοκοµείων και 
µονάδων κατοικιών. 
Παράλληλα, οι δυναµικές και σταθερές επενδύσεις µας καθώς 
και η εξαγωγή των προϊόντων µας σε περισσότερες από 30 
χώρες σ' όλο τον κόσµο δηλώνουν ότι «η ανάπτυξη δεν 
σταµατά!» 

Aυτό είναι το σύνθηµα που διέπει την παραγωγική διαδικασία 
µας, γίνεται πράξη, ποιοτικό έργο, ανταγωνιστικότητα και 
δείκτης µιας πυξίδας που µας προσανατολίζει σταθερά στην 
κορυφή.

Οι εφαρµογές των πλαστικών σωλήνων είναι τόσο 
διαδεδοµένες στην καθηµερινή µας ζωή, που αυτοί οι τύποι 
σωλήνων έχουν αντικαταστήσει τους συνηθισµένους σε 
µεγάλη κλίµακα. Ένα από τα πιο σηµαντικά επιτεύγµατα είναι 
η εφαρµογή τους στα δίκτυα ζεστού νερού. Οι πρώτες ύλες 
που χρησιµοποιούνται είναι το χλωριούχο πολυβινύλιο 
(CPVC), το πολυπροπυλένιο (PP) και το δικτυωµένο 
πολυαιθυλένιο (PE-X) το οποίο παράγεται από πολυαιθυλένιο 
υψηλής πυκνότητας (HDPE) ειδικής σύνθεσης.

Στα HDPE προκαλείται αντίδραση των διπλών συνδέσµων, 
έτσι ώστε µεγάλος αριθµός αυτών να ενώνεται και µε τη 
βοήθεια µορίων σιλανιών, δηµιουργείται µία οµογενής 
τρισδιάστατη δοµή πλέγµατος (δίχτυ) υψηλού µοριακού 
βάρους. Το τελικό προϊόν (∆ικτυωµένο πολυαιθυλένιο) έχει 
εξαιρετική συµπεριφορά σε υψηλές θερµοκρασίες σε 
συνδυασµό µε υψηλές πιέσεις, καλύτερη αντοχή στην 
κρούση και στα χηµικά καθώς και µεγαλύτερη διάρκεια
ζωής.

Σήµερα, 40 χρόνια µετά τις πρώτες τους εφαρµογές και µε 
βάση την επιτυχηµένη τους πορεία, οι σωλήνες Pex 
παρουσιάζουν συνεχή άνοδο κερδίζοντας παράλληλα 
αξιοσηµείωτα µερίδια αγοράς.

Μέθοδοι ∆ικτύωσης

Οι πιο γνωστές µέθοδοι δικτύωσης που εφαρµόζονται στη 
βιοµηχανική παραγωγή είναι:

Όλες οι παραπάνω µέθοδοι επιτυγχάνουν τα ίδια 
αποτελέσµατα στους σωλήνες PE-X και ανταποκρίνονται 
στα DIN 16892/16893 και στις πρόσφατες Ευρωπαϊκές 
προδιαγραφές EN ISO 15875-1/2.

Η µοναδική τους διαφορά είναι ότι για να ανταποκρίνονται 
στα DIN και τα EN θα πρέπει να έχουν πετύχει τα αντίστοιχα 
ποσοστά δικτύωσης που ορίζονται από αυτά. Για την µέθοδο 
–α 70%, την –b 65% και την -c 60%. Για παράδειγµα, ένας 
σωλήνας που έχει παραχθεί µε τη µέθοδο –α και έχει 
ποσοστό δικτύωσης 68% δεν καλύπτει τις προδιαγραφές ενώ 
ένας αντίστοιχος της µεθόδου –b τις υπερκαλύπτει.

Οι σωλήνες Como-pex της Interplast παράγονται µε την 
µέθοδο –b. Πρόκειται για µία µέθοδο η οποία κατάφερε να 
βελτιώσει τα χαρακτηριστικά των σωλήνων Pex, καθώς 
θεωρείται µεγάλο πλεονέκτηµα ότι η δικτύωση συνεχίζεται µε 
την πάροδο του χρόνου γεγονός που επιφέρει άριστες 
ιδιότητες του προϊόντος κατά την χρήση του. Επίσης οι 
σωλήνες µε τη µέθοδο –b, στους διάφορους βαθµούς 
δικτύωσης, παρουσιάζουν µεγαλύτερη οµοιογένεια ως προς 
την συµπεριφορά τους.

Χαρακτηριστική είναι η πορεία της µεθόδου – b στην αγορά, 
µε διαρκώς αυξητικές τάσεις τα τελευταία χρόνια σε σχέση 
µε τα δικτυώσιµα προϊόντα των άλλων εναλλακτικών 
µεθόδων.

H Εταιρία µας
H Interplast παράγει πλαστικούς σωλήνες και εξαρτήµατα 
υψηλών προδιαγραφών που βρίσκουν εφαρµογή σε 
εγκαταστάσεις ύδρευσης, θέρµανσης, αποχέτευσης και 
ενεργειακών εφαρµογών, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσµα 
στους τοµείς της οικοδοµής, των τεχνικών έργων και των 
βιοµηχανικών εγκαταστάσεων. 

H κεντρική διοίκηση του Oµίλου εδρεύει στη Σίνδο 
Θεσσαλονίκης, όπου συντονίζονται καθηµερινά όλες οι 
παραγωγικές δράσεις των βιοµηχανικών µονάδων: 

στην BI.ΠE. Kοµοτηνής σε έναν χώρο 40.000 τ.µ. όπου 
βρίσκεται η µονάδα παραγωγής πλαστικών σωλήνων και 
εξαρτηµάτων (PE, PB, PP-R & PVC) 

στο Mενίδι Aττικής σε έναν χώρο 6.000 τ.µ. όπου 
στεγάζονται το τµήµα εξυπηρέτησης των πελατών της 
Νοτίου Ελλάδος της Interplast και η µονάδα παραγωγής 
ορειχάλκινων εξαρτηµάτων της θυγατρικής EΛBIΩM A.Β.Ε.E. 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ PEX ΣΕ ΤΟΝΟΥΣ  

ΠΕΡIOXH     PE-Xa     PE-Xb        PE-Xc    
PE-X

ΣΥΝΟΛΙΚΑ

Eυρώπη              24.000         38.000 20.000          82.000

Μέση ανατολή         1.300          8.000  1.800          11.100
& Αφρική

Ρωσσία                 200          4.000             4.200

Βόρεια Αµερική 9.000         14.000            23.000

Νότια Αµερική            5.000             5.000

Ασία (Ειρηνικός) 3.000         20.000            23.000

Σύνολα:              37.500         89.000  21.800         148.300
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